

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ
"БЕОГРАДСКЕ ЕЛЕКТРАНЕ"
НОВИ БЕОГРАД бр.2

ПРИМЉЕНО: 10.5 MAR 2023			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
EFP	17299/23		

JKP "БЕОГРАДСКЕ ЕЛЕКТРАНЕ", БЕОГРАД

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА
О ИЗВРШЕНОЈ РЕВИЗИЈИ
ГОДИШЊИХ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА
ЗА 2022. ГОДИНУ

JKP "BEOGRADSKE ELEKTRANE", BEOGRAD

**IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA O IZVRŠENOJ REVIZIJI
GODIŠNJIH FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA ZA 2022. GODINU**

S A D R Ź A J

Strana

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

FINANSIJSKI IZVEŠTAJI:

BILANS STANJA

BILANS USPEHA

IZVEŠTAJ O OSTALOM REZULTATU

IZVEŠTAJ O TOKOVIMA GOTOVINE

IZVEŠTAJ O PROMENAMA NA KAPITALU

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Broj: 14/23

Osnivaču i Nadzornom odboru JKP "Beogradske Elektrane", Beograd

Izveštaj o reviziji finansijskih izveštaja

Mišljenje

Izvršili smo reviziju priloženih godišnjih finansijskih izveštaja JKP "Beogradske Elektrane", Beograd (u daljem tekstu i: Društvo), koji uključuju bilans stanja na dan 31. decembra 2022. godine, bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu završenu na taj dan, kao i napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju pregled značajnih računovodstvenih politika i druge objašnjavajuće informacije.

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji istinito i objektivno po svim materijalno značajnim pitanjima, prikazuju finansijsko stanje JKP "Beogradske Elektrane", Beograd na dan 31. decembra 2022. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja za poslovnu godinu završenu na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji i računovodstvenim politikama obelodanjenim u napomenama uz finansijske izveštaje.

Osnova za mišljenje

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (ISA) i Zakonom o reviziji Republike Srbije. Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku „Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja“. Mi smo nezavisni u odnosu na Društvo u skladu sa etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima. Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za naše mišljenje.

Ključna revizijska pitanja

Ključna revizijska pitanja su pitanja koja su, po našem profesionalnom prosuđivanju, bila od najvećeg značaja u našoj reviziji finansijskih izveštaja za tekući period. Ova pitanja su razmatrana u kontekstu revizije finansijskih izveštaja u celini i u formiranju našeg mišljenja o njima i mi nismo izneli izdvojeno mišljenje o ovim pitanjima. Odredili smo da su pitanja opisana u nastavku ključna revizijska pitanja koja će biti saopštena u našem izveštaju.

Ključna pitanja revizije	Kako je revizija odgovorila na ključna pitanja
<p>U Napomenama 3. i 4. uz finansijske izveštaje obelodanjene su računovodstvene politike i informacije u vezi sa priznavanjem poslovnih prihoda.</p> <p>U postupku revizije fokusirali smo se na pitanje priznavanja prihoda zbog njihove značajnosti, velikog broja transakcija i različitih uslova prodaje. Asortiman robe, proizvoda i usluga i izmene uslova prodaje (cene, popusti, subvencije) stvaraju mogućnost namernih manipulacija ili grešaka u priznavanju prihoda.</p>	<p>Izvršili smo procenu doslednosti primene politike priznavanja prihoda koju je utvrdilo Društvo tako što smo izvršili preispitivanje računovodstvene politike za različite vrste i izvore prihoda koje Društvo ostvaruje.</p> <p>Primenili smo testove suštinskog ispitivanja – analitičke procedure i testove detalja da proverimo na izabranom uzorku da li su sve transakcije nastale u periodu u kome su i evidentirane, da li su evidentirane u odgovarajućem iznosu, da li su potraživanja usaglašena, vrednovana adekvatno usvojenim politikama, da li su izvršena dovoljna obelodanjivanja.</p> <p>Prilikom ovog testiranja nismo uočili nikakve izuzetke.</p>